Математика

1. Крупнейшие в мире ледники находятся на Аляске. Длина ледника Хаббард 145 км, Мулдроу на 73 км меньше, чем Хаббард, длина Сьюдад-Маласпина на 21 км больше, чем Мулдроу, а Логана на 20 км больше, чем Сьюдад-Маласпина. Чему равна длина каждого из ледников?

2. Выполни деление:
128 : 32          129 : 43          212 : 53          230 : 46           476 : 68

147 : 21          168 : 84          378 : 63          504 : 84            532 : 76

2. Найдите частное и остаток:

270 : 52                360 : 63               358 : 44                    520 : 64
3. Оконное стекло прямоугольной формы имеет длину 12 дм, а ширину 6 дм. Найди площадь 8 таких стёкол.
4. Выполни умножение:
 708 . 56                   520 . 67                     459 . 94              695 . 88
5. Школа получила 963 учебника. 4/9 из них были учебники математики, а остальные книги – учебники русского языка. Сколько получено учебников русского языка?
Русский язык

1. Напишите словосочетания. Выделите окончания существительных. Укажите склонение.

Календарь ( погода ), окраина ( деревня ), ремонт ( квартира ), рассказ ( писатель ), портфель ( подруга ), тетрадь ( Серёжа ), берег ( речка ), цветок ( сирень ), леса ( Сибирь ), крыло ( птица ), клюв ( синица ), ветка ( яблоня ), запах ( черёмуха ), портрет ( художника ).
Составьте предложение со словосочетанием календарь погоды.

2. Сделай синтаксический разбор предложения:

Горячее солнце увлекает лёгкий, прозрачный пар с поверхности реки и озера.
